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会議録 

会議の名称 西東京市学校選択制度に関する検討懇談会 第１回会議 

開 催 日 時 令和３年７月21日（水） 午前10時00分から午前11時00分まで 

開 催 場 所 住吉会館 ２階会議室 

出 席 者 

＜委員＞田口康之、遠藤真司、高橋 亨、湯浅泰美、渡邊俊一、三沢英俊、 

古家新一、勝見俊也、宮崎徳子、安斎恵子、竹田晃子、松尾新太郎、  

築谷敦之、松本 靜、北澤 敏、小松豊明、荘 葉子（順不同、敬称略）  

＜事務局＞大谷 健（学務課長）、田中美奈（学務課学務係長）山本淳貴（学務課学務係） 

傍 聴 者 ３人 

議 題 

１ 開会 

２ 学務課長挨拶 

３ 委員の委嘱及び任命 

４ 座長の指名（副座長の指名） 

５ 自己紹介 

６ 会議の運営について 

７ 学校選択制度の概要等について 

８ その他 

９ 閉会 

会議資料の

名  称 

資料１ 西東京市学校選択制度に関する検討懇談会設置要綱 

資料２ 西東京市学校選択制度に関する検討懇談会傍聴要領 

資料３ 西東京市学校選択制度に関する検討懇談会 委員名簿 

資料４ 西東京市における就学制度等について 

資料５ 西東京市における学校選択制度の概要 

資料６ 学校選択制度の検証の視点 

資料７ アンケートの実施について 

資料８ 今後のスケジュールについて 
 
参考資料１ 西東京市立小学校通学区域図 

参考資料２ 西東京市立中学校通学区域図 

参考資料３ 西東京市立学校の学校選択に関する規則 

参考資料４ 令和３年度学校選択制度のご案内 

参考資料５ 西東京市適正規模・適正配置に関する基本方針（概要版） 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容  

＜○発言者：発言内容＞ 

開会 

議題２ 学務課長挨拶 

議題３ 委員の委嘱及び任命 

議題４ 座長の指名（副座長の指名） 

 座長に田口委員が選出され、田口座長が、遠藤委員を副座長に指名した。 

議題５ 自己紹介 

 各委員の自己紹介。 
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議題６ 会議の運営について 

 会議録は、委員の名前を伏せた上で、発言者の発言内容ごとの要点記録とし、傍聴の取扱

いは資料２のとおりとすることが承認された。 

議題７ 学校選択制度の概要等について 

〇事務局：資料４から資料７に基づき説明。 

○座長：資料について質問・意見がある方は発言願いたい。 

〇委員：本懇談会での報告書を教育長に提出した後の流れについて伺いたい。また、パブリ

ックコメントは何に対して市民の皆様からご意見をいただくのか。 

〇事務局：教育長に提出された後、報告書やパブリックコメント等の内容を踏まえ、今後の

方針について教育委員会で決定する予定である。パブリックコメントでは、学校選択制度の

今後の方向性の記載を含めた中間まとめに対して、ご意見をいただく予定である。 

〇委員：学校選択制度に関する文部科学省の見解や、全国の自治体での導入実績などあれば

示して欲しい。 

〇事務局：第２回検討懇談会に向けて資料を作成するように調整する。 

〇委員：学校選択制度の見直しは、田無第四中学校及び柳沢中学校の生徒数の変動への対応

に関する地域協議会での検討結果を踏まえ実施するのか。 

〇事務局：当時の地域協議会では平成31年１月に報告書が教育長に提出され、入学者数の見

込みが困難であるなどの理由から学校選択制度の見直しの必要性について言及されている。

今回の学校選択制度の見直しについては、田無第四中学校及び柳沢中学校の生徒数の変動へ

の対応に関する地域協議会での検討結果や西東京市学校施設適正規模・適正配置に関する基

本方針などを踏まえ検証を進めるものである。 

〇委員：学校選択制度の見直しの視点については、課題の対象者を明確にしたうえで、検証

を進める必要があると考える。 

〇委員：35人学級編制の導入による各学校への影響や適正規模・適正配置の視点を踏まえて

議論していく必要があると考える。 

議題８ その他 

 事務局：資料８に基づき今後の予定について説明。 

閉会 

 


